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Őszi virágterroésiink a mai napig 
Általában jó hozamot biztosított a 
virágkertészeknek és a nagy virág­
telepeknek. Már csak három nap vá­
laszt el bennünket a mindszentnapi 
virágvásár idejétől, addig remél­
hetőleg — nem lesznek fagykái’ok és 
így egyre fejlőlő virágkultúránk tel­
jes pompájában bontakozik ki a nagy 
értékesítő napon. Bár az ország 
egyes vidékein: így Debrecen környé­
kén és az Alföld egyes helyein tíz 
nap előtt előfordultak ugyan talaj- 
menti fagyok, de Meteorológiai Inté­
zetünk idejében jelezte a várható fa­
gyot, így a virágtelepek kellő óv­
intézkedéseket foganatosítottak a 
fagykár elhárítására.

Idén a dolgozók érdekében a Fő­
városi Kertészet NV vette kézbe a 
mindszentnapi virágvásár irányítását, 
célul tűzvén ki, hogy a dolgozókat

olcsó virághoz juttassa. A foganato­
sított intézkedések nem csorbítják a 
virágkereskedők és standos-árusok 
eddigi tevékenységét, csupán a feles­
leges drágító alkalmi árusokat re­
kesztik ki az árusításból.

A FŐKÉRT központjában szerzett
értesülésünk szerint, a FŐKERT 
szervezete Mindenszentek napjára 
többszázezer cserép krizantémumot 
dob a piacra, cserepenként 2.50—5 
forintos áron. Négg-őt forintért már 
elsöosztálgú krizantémum szerezhető 
be. Ezek az árak 25 százalékkal ala­
csonyabbak a multévi áraknál. Ezen­
kívül többezer típus-koszorú fog a 
dolgozók rendelkezésére állni 6—10 
forintos áron. A nagyobb koszorúk 
árszintje 15—25 forint között mozog. 
A típus-koszorúk díszítésére mohát 
és fenyőtobozt használnak fel. Ren­

geteg vágoítvirágból készült csokor 
is kerül forgalomba I.5Ö—2—5 és 4 
forintos áron. A köztemetők előtt a 
FŐKERT-bek nagy árusífó-lerakatai 
lesznek, hogy az olt felhalmozott vi­
rág olcsó árával irányítsa a virág­
vásár általános ár szintjét.

Egyébként az eddig mutatkozó 
kedvező időre az egész ország terü­
letén árubőség és kínálat van őszi 
virágban. A vidéki nagyobb virág­
telepek feleslegeinek értékesítése kö­
rül semmiféle fennakadás nincsen, 
miután a FŐKÉRT szervezete min­
den mutatkozó fölösleget felvesz.

»  /


